Ocsimnusa npozpama "Komn’romepui mexnonozii 6 6ionozii ma meouyuni'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
| 2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
'I 3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama "Komn’romepui cucmemu ma mepesxci”

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocesimnsa npozpama ""Cucmemne npozpamyeanns’

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
! 2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

Dy

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)




4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama "be3nexa ingpopmayinnux i Komynikayivinux cucmem'’

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
| 2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

‘Q

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)




4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Oceimnusa npozpama "llImyunuit inmenekm ma ingpopmauinuni cucmemu'"

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

32 1 Kypc

E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO

(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnusa npozpama "biomeouuna insxcenepin'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocesimnusa npozpama "Inxycunipunz i npozpamyeanns ingpoxomynikayintnux cucmem'

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Bigminno = JloOpe = 3a10BLIILHO “ He3amoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



Ocsimnusa npozpama ""Padioenexmponni npucmpoi, cucmemu ma komnjiekcu'"

YcenimHicTh cTyAeHTiB Ha KiHellb THKHS IICYMKOBOI'0 KOHTPOJIK0, Y%

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo u JloGpe " 3a10BiJILHO = He3agoBiibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Binminno = JloOpe = 3a10BLIILHO " He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kkypc

= BinminHO = JloOpe = 3a10BIJILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-175) (74 - 60) 59-0)



